

■ TRIBUNA

Justificación al cambio de nombres en las calles y plazas de la Zona Centro de Cáceres

JOSE JOAQUIN RUMBO DE LA MONTAÑA,
PRESIDENTE DE LA ASOCIACION CULTURAL DE VECINOS ZONA CENTRO

La Asociación Cultural de Vecinos de la Zona Centro, de Cáceres, en su solicitud realizada al Ayuntamiento de Cáceres el pasado día diez de marzo, pidiendo se realizase el cambio de denominación de algunas calles y plazas de nuestro barrio, tiene la justificación siguiente:

Hecho un estudio de los nombres de las calles y plazas que forman el ámbito de nuestra asociación, llegamos a la conclusión que había algunas que los ciudadanos de Cáceres las nombraban de dos y de hasta tres formas diferentes.

Estas calles y plazas coincidían en gran parte con nombres relacionados con la guerra civil española.

VECINOS Y VISITANTES

Los vecinos de Cáceres tenían asimilado y se entendían (en una gran mayoría) utilizando los diferentes nombres. Otra cosa era el visitante, que no comprendía cómo en los catálogos de turismo figuraba un nombre que no se correspondía con el que figuraba en la placa; o simplemente, buscaba la Plaza Mayor y estaba en ella.

Esto nos llevó a la junta directiva de la asociación a proponer al Ayuntamiento el cambio de nombres de calles y plazas que se sustituyeron en la guerra civil, recuperando sus nombres históricos.

Algunos nos han criticado que tratamos de modificar la historia, y eso no es cierto. La historia de Cáceres tiene más de tres mil años, y a finales del siglo pasado (antes del ensanche) iba del Paseo del Perejil a San Blas y de San Francisco a la calle de San Antón. Por lo tanto, todas las calles y plazas para las que solicitamos el cambio de nombre, lo tenían antes de la guerra civil.

ATAQUES PERSONALES

Al plantear el tema que nos ocupa, a la junta directiva de esta asociación nos han tachado de izquierdas por haber llevado a efecto la petición; a otros les ha sorprendido nuestra actitud porque somos de derecha. ¡Qué le vamos a hacer!

Lo que no está bien son los ataques personales, tratando de mezclar a personas con profesiones y militancias con ex-militancias, etcétera.

Esta junta directiva (que no tiene color político), lo que ha tratado de hacer es llevar a efecto el sentir de los vecinos, sin ver fantasmas ni cometer estupideces. Nuestros proyectos y reivindicaciones los tenemos claros, porque previamente estudiados, si son justos y sensatos, los llevamos a efecto, aunque somos

conscientes de que todos no van a estar de acuerdo.

A estos últimos les pedimos disculpas y les invitamos a parti-

cipar en futuros proyectos, para que con su presencia enriquezcan nuestras ideas y nos ayuden a no cometer errores.

Cáritas diocesana abre una cuenta para ayudas al pueblo de Irán

REDACCION
CACERES

Cáritas Diocesana de Coria-Cáceres ha hecho un llamamiento a todos los cacereños para que muestren su solidaridad fraterna con Irán, tras los seísmos que han castigado duramente a su población.

Ante la terrible situación que atraviesa el pueblo iraní, a conse-

cuencia de los terremotos, Cáritas Española ha abierto cuentas, con el título "Cáritas con el pueblo de Irán", en Bancos y Cajas de Ahorros, en donde se pueden ingresar las posibles ayudas económicas encaminadas a paliar la situación extrema en que se encuentra esta nación. El terremoto que asoló el pasado jueves Irán ha causado más de 50.000 muertes y de 100.000 heridos.

UNASE
A LOS, QUE
mas
DESGRAVAN

Para su próxima declaración
LA CAJA DE CACERES

le ofrece el
100 %
de posibilidades

- * CUENTA AHORRO VIVIENDA
- * PRESTAMOS PARA LA VIVIENDA
- * PRESTAMO HIPOTECARIO ASEGURADO
- * PLANES DE PENSIONES

Ven a tu Caja y hablaremos.



CAJA DE CACERES

100% más cerca de ti